
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Sekolah   : SDN  30 Tanjung Bara 

Kelas/Semester  : III ( Tiga ) / 1 ( Satu ) 

Tema    : 4. Kewajiban dan Hakku 

Subtema   : 2. Kewajiban dan Hakku di Sekolah 

Pembelajaran    : 6 ( Enam ) 

Alokasi Waktu  : 3 x 35 menit (1 kali pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar yang di share guru di whatshap grup kelas, Peserta didik 

dapat mengidentifikasi kewajiban sebagai warga sekolah dalam kehidupan sehari-hari 

dengan tepat. 

2. Dengan mengamati gambar yang di share guru di whatshap grup kelas, Peserta didik 

dapat mengidentifikasi hak sebagai warga sekolah dalam kehidupan sehari-hari dengan 

tepat. 

3. Dengan memahami kewajiban yang dijelaskan guru secara ZOOM MEET, Peserta didik 

dapat membuat daftar pengalaman berkaitan dengan kewajiban sebagai warga sekolah 

dengan tepat 

4. Dengan memahami hak yang dijelaskan guru secara ZOOM MEET, Peserta didik dapat 

membuat daftar pengalaman berkaitan dengan hak sebagai warga sekolah dengan tepat 

5. Dengan mengamati soal cerita yang di share guru, Peserta didik dapat menentukan dua 

bilangan cacah yang selisihnya diketahui. 

6. Dengan mengamati contoh yang ditayangkan guru di ZOOM MEET, Peserta didik dapat 

membuat pengurangan dua bilangan cacah yang hasilnya ditentukan sendiri dengan tepat. 

7. Dengan membaca teks secara ZOOM MEET, Peserta didik dapat menjelaskan maksud 

ungkapan atau kalimat saran, masukan, dan penyelesaian masalah (sederhana) yang 

menyatakan permasalahan di sekolah. 

8. Dengan mengamati kebiasaan sehari-hari di rumah, Peserta didik dapat menyatakan 

secara lisan (voice note) ungkapan atau kalimat saran, masukan, dan penyelesaian masalah 

(sederhana) di sekolah dengan percaya diri. 

9. Dengan menyimpulkan apa yang telah mereka pelajari hari ini secara ZOOM MEET, 

Peserta didik dapat bersyukur kepada Tuhan dan menyadari keberadaannya sebagai 

makhluk Tuhan ditengah keragaman suku, agama, dan adat istiadat. 

 

 



B. Materi Pembelajaran 

1. BAHASA INDONESIA. Tata cara berbicara dan mendengarkan orang lain bicara 

2. MATEMATIKA. Pengurangan bilangan cacah 

3. PPKn. Kewajiban dan hak sebagai Peserta didik di sekolah 

 

C. Media dan Alat 

1. Foto atau gambar lingkungan sekolah 

2. Buku teks 

3. Hanphone android 

4. Media aplikasi whatshap dan zoom meet 

D. Metode Pembelajaran 

1. Foto atau gambar lingkungan sekolah 

2. Buku teks 

3. Hanphone android 

4. Media aplikasi whatshap dan zoom meet 

 

E. Langkah – Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 1. Memastikan sambungan Zoom meet dengan peserta didik 

terkoneksi. 

2. Memeriksa Kehadiran serta tutur sapa bersama seluruh peserta 

didik pada Kelas yang di maksud melaui Zoom meet. 

3. Memastikan materi pembelajaran yang dikirim melaui via 

whatsapp terkirim dan dapat diaplikasikan oleh peserta didik. 

4. Menyapa orangtua murid dan memintanya mendampingi anak-anak 

dalam belajar. 

5. Kelas dilanjutkan dengan berdoa. Doa dipimpin oleh salah satu 

Peserta didik. (Religius dan PPK) 

6. Peserta didik menyiapkan diri agar siap untuk belajar serta 

memeriksa kesungguhan diri dan bersikap disiplin dalam setiap 

kegiatan pembelajaran. 

 

35 Menit 

 

Zoom 

meet 

Kegiatan 

Inti 
1. Peserta didik menyimak penjelasan guru mengenai tujuan materi 

yang akan di bahas sebagai motivasi siswa. 

2. Peserta didik mengamati gambar kegiatan di sekolah yang dikirim 

via whatsapp grup.( mengamati, menaya) 

3. Peserta didik diminta mendiskusikan  tindakan apa yang dilakukan 

ketika orang lain berbicara kepada kita dan apa saja yang dilakukan 

ketika kita berbicara kepada 

4. Berdasarkan pengalaman peserta didik diminta menuliskan apa 

saja kewajiban dan hak nya di sekolah selama ini. 

5. Pesrta didik diminta mengerjakan tugas Pada Lembar kegiatan 

peserta didik (LKPD) yang di share oleh guru kemudia dikirim via 

120 

Menit 

 

Zoom 

Meet 



whatsapp. 

6. Orangtua diminta merekan video peserta didik memperagakan 

membaca dengan nyaring pada teks yang ada pada halaman 88 dan 

dikirim melalui whatsapp kepada guru. 

7. Orangtua diminta mendampingi peserta didik dalam menjawab 

pertanyaan pada halaman 89 dan mengirim hasilnya melalui 

foto/gambar lewar whatsapp. 

8. Guru bersama peserta didik dan orangtua 

Mendiskusikan / merefleksikan kebiasaan berbicara di lingkungan 

sekolah.( mengkomunikasikan ) 

Penutup 1. Peserta didik bersama dengan guru merangkum materi apa saja 

yang telah dipelajari secara online. 

2. Pesrta didik bersama guru merefleksikan materi yang telah 

dipelajari secara online. 

3. Pesrta didik mendengarkan penjelasan mengenai tugas di rumah 

secara online 

4. Tutur syapa antara guru, peserta didik bersama orang tua. 

5. Ditutup dengan doa bersama. 

6. Kelas ditutup 

20 Menit 

Zoom 

meet 

Refleksi : 

 

F. Penilaian 

1. Penilaian Sikap (Opservasi) Selama proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan 

A. Tes Tertulis 

B. Tes Lisan 

C. Penugasan 

3. Penilaian Keterampilan 

A. Kinerja 

B. Portofolio 

 

Sekantot,1 Oktober 2020 

Mengetahui; 

Kepala SDN 30 Tanjung Bara      Guru Kelas 
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